



Украинский государственный научно-исследовательский институт проектирования городов «Діпромiсто», Институт демографии и социальных исследований НАН Украины и ГНИПИ «Донецкий Промстройпроект» занимаются сегодня разработкой проекта генерального плана Горловки до 2031 года.

Необходимость разработки была вызвана тем, что изменились правовые и социально-экономические основы развития города. А потому на данный момент разрабатываются не только генеральный план, но и Правила использования и застройки территории города, проект красных линий.

Разработчики документов приняли участие в заседании архитектурно-градостроительного совета, где на суд местных специалистов вынесли проект детального плана центральной части города. Представляла его Татьяна Губенко, руководитель АПБ Украинского государственного научно-исследовательского института проектирования городов «Діпромiсто», главный архитектор проектов, рассказывает [пресс-служба](#) горсовета.

Вопросов к разработчикам было поднято немало: транспортная развязка, создание офисных комплексов, парковок, торговых комплексов, ну и, конечно, координата красных линий. Доминировать должна не только красота, но и удобство, безопасность проживания.

Татьяна Губенко отметила, что хотела встретиться с архитекторами Горловки, принять участие в градсовете, обменяться мнениями, и, получив их предложения и замечания, продолжить работу. Следующий этап - подключение планировочного отдела и завершение работы над детальным планом. Архитектор также подчеркнула, что в каждом конкретном случае будут учитываться пожелания специалистов Горловки.